Základní škola a Mateřská škola Lično, okres Rychnov nad Kněžnou

IČO 70980314








       TEL: 494 384 221
Ředitelka mateřské školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a Mateřská škola Lično, okres Rychnov nad Kněžnou, příspěvková organizace, stanoví ve spolupráci se zřizovatelem, (Obec Lično), následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu:
Kritéria pro přijetí dítěte k docházce do mateřské školy v Ličně
pro školní rok 2016/2017, č.j. 36/2016
1.  Předškolní děti, které dovrší  v období od 1. 9. 2016 do 31.8. 2017 věku 6 let nebo děti s odkladem školní docházky.
2. Místní příslušnost – trvalý pobyt  v obcích Lično, Radostovice, Ostašovice.
3. Podle věku – od nejstaršího k nejmladšímu, nástup zpravidla od věku 3 let.
Dítě musí být sociálně a fyzicky zralé, aby se mohlo účastnit předškolního vzdělávání. V případě rovnosti kritérií je upřednostněno dítě starší před dítětem mladším.
O přijetí dítěte nerozhoduje pořadí podané žádosti.
 Doplňující informace: 
Žádosti o přijetí dítěte do MŠ včetně přílohy si mohou zákonní zástupci dítěte vyzvednout  na pracovišti mateřské školy v Ličně, č.p. 1., a to ve dnech od 1.4. do 8.4.2016 nejdéle do 15.30 hod.
Formulář žádosti včetně přílohy je také zveřejněn na www stránkách školy – www. zsmslicno.estranky.cz, odkud lze tyto tiskopisy stáhnout.
Vyplněné žádosti pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání budou přijímány dne 14. 04. 2016 (čtvrtek) v době od 15 do 16.30 hodin v budově MŠ. Zákonný zástupce dítěte s sebou k zápisu do MŠ přinese očkovací průkaz dítěte, rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce.
Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání (rozhodnutí o přijetí), se oznamují zveřejněním seznamu dětí, pod přiděleným registračním číslem, na veřejně přístupném místě, t.j. na nástěnkách jednotlivých míst výkonu činnosti mateřské školy a na www.stránkách školy, a to po dobu 15 dnů. Součástí rozhodnutí je datum zveřejnění tohoto seznamu.

Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zákonným zástupcům dítěte doručeno doporučeným dopisem do 29.04.2016.. 
V Ličně dne  29.03.2016


 Mgr. Marta Kopecká, ředitelka ZŠ a MŠ Lično
Na vědomí:
Bc. Tomáš Vilímek, starosta obce Lično,  
           Jana Francová, vedoucí učitelka MŠ Lično
